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Repiblica de Mocambique
Ministério da Educacio ¢ Desenvolvimento Humano

Instituto Nacional de Exames, Certificagiio ¢ Equivaléncias

ES2 /2024 1" Chamada
12° Clll“ EIIII'H.‘ Final de h'l'fﬂli“’fl 120 ‘\“'.[“

Este exame contém quarenta (40) perguntas com quatro (4) alternativas de resposta cada uma.  $I%
Escolha a alternativa correcta ¢ RISQUE a letra correspondente na sua folha de respostas,

MAT -1 -01-2-585- 0011 - 01

1. Sendo x ¢ y dols nimeros reais quaisquer, qual das opcdes ¢ correcta?
Alxtyl=Ixl+lyl B |x*=x* Clx+yl2Ixi+lyl D Vx=|x

2 Qual & o valor de N7 - 4|?
A —V7-Va B—V7-4 CV7+4 0 —V7+4 r'

3. Adistincia entre os pontos de abscissas —5¢e1 é de... ;
A 4 unidades. B § unidades. L 6 unidades. D 7 unidades.

4. Como se escreve, algebricamente, “ abcissas cujos pontos se encontram a uma distincia de
unidades de 1™? -

5. Qual é a solugdo da tqu:qittl. 12x - 4] -2 = 0?

Ax={-13) Bx=(-31) C x={1;3) Dx=(-3-1)
7
6. Que valores k pode tomar, para quc a equagio jx—2| =k — 4 tenha solugdio? |
A k€ )—x; 4] B k€| -4 C k€ 4;+x] WD k € ]-x; 4]
7. Qual das afirmacbes é verdadeira?
A6!=6 B 3!+2!=5! C1-1=2! yD 0!'=1 |
Se (n - 1)! = (n - 2), entiio: R
- xA n=3 Bn=2 Cn=1 Dn=0 f
Quantos termos tem o deseavolvimento de(a+b)"?
W% B7 C8 D9

:nt:umcmocmmtromddmdifm:mﬁe:mchcom&"

de automOvels apres
10. Usad ‘montacors iser adquirir um veiculo?

diferentes. Quantas opgdes tem © consumidor que qu

A 45 B 20 C 13 D9 p
1. Quantos tridngulos ficam p

determinados pelos ponlos \ 25 3 C 15

distintos A, B, C, D ¢ E da B 20 D 10

circunferéncia t

representada? ) s
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] - jz-se que um Acontecimenio
' ¢ um subconjunto do cspago amostral. D
12.  Numa experiéncia, Acontecimenio

& elementar s¢ & constituido por...
JA um tnico resultado.
B mais do que um resultado.

13. Quantos clementos terd o espaco amostral de uma experiéncia que consiste e
' i |
diferentes ¢ registar os resultados obtidos nas faces superiores®

C t1odos os clementos.
D nenhum clemento.

m lancar trés dados de cores

A 124 B 216 C 432 D 648
' 00 bilhetes da qual vocé comprou 4 é...
14. A probabilidade de ganhar Ill:.ll bicicleta numa rifa d:ll q >
| - B o X 3% 10
A Too 50 25
<>
15. Qual é a probabilidade de obter pelo menos uma cara no langamento de trés m::cdu.
4 B 2 C : D s
As 8 2
16. Uma sucessdo de termo geral @n¢ estritamente crescente s¢ para Va € N...
A Qnyy > An C a1 S D an4y 28y
n B apyy <an
17. Qual é o termo geral de uma progressio geométrica cuja razio é2cu; =37 -
Auy,=3-2"" B u,=2-3"" YC Uy =3-2"2 Du,=2-3
18. Q-nii: s30 05 pﬁmtlrol seis termos da sucessio U, = 2n — 17
A 2,4,6,8,10,12... C 0,2,4,6,81012..
B —1,13,5.79.. D 1,3,5,7,911...
19. Numa sucessio de termo geral a, = # o décimo termo ...
" A40 B 41 C 42 D 43
20. Qual é 4° termo de uma Progressio Geométrica, cujo primeiro termo & -4dearnzioé2?
A-128 B —64 C -32 D -16

21. Qual éa raziio de uma progressdo geométrica crescente em que 0 4° e 6° termos sdo, respectivamente, 32
¢ 1287

M 2 B4 C6 D3
22. Qual é 2 razio da Progressio Geométrica (2v2,4V6,8V18,...)"
A VZ BV3 vC 2V3 D 3VZ
23. Coluldcre uma sucessio iy, n € N. Qual das seguintes sucessdes ¢ convergente?
A u;=5" Bu,=6n C y, =-3" AD u, =n*
2. A sequéncia ~35,—29,-23,~17,~11,-5,. .  uma sucessio infinitamente...
/A grande positiva. ¢ C grande em médulo.
B grande negativa. D pequena.
55, S€ ;- 0ec, -+, entio Cytem como termo geral.... l 5
AC.-TH-% | _B__.'t;‘,.=10—£ !EC.=G) | | DC,,=(;:;)
v ik ¥
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26. Qual ¢ a soma dos termos da Progressio Aritmética (=16,-14,-12,...,84)?
A 1734 B 1473 C 1347 D 1247

27. No primeiro dia de um certo més, uma capocira produziu 3 ovos, no segundo 9, no terceiro 27 ¢ assim

sucessivamente. No dia em que produziu 729 ovos comegou a comercializagio. Em que dia do més
comegou a comercializacio?

A 4°dia B $"dia yC 6° dia D 7" dia

1 -
1 ! ¥
=Y. .

1 28 P_edm c:nnu uma conla numa rede social. Nesse mesmo dia, trés pessoas comegaram a segui-lo. Apds |
- dia, cle j& tinha 20 seguidores ¢ ap0s 2 dias, ji cram 37 seguidores. Pedro percebeu que, a cada novo dia,

~ ¢cle ganhava 17 scguidores. Conslderando que o crescimento dos seguidores permanega constante,
- quantos dias levard para atingir 666 seguidores?

. A 30 B 40 C 60 D 80

Scja f uma fungdo real de vanivel real representada na figura ¢ a um ponto de
acumulagio do seu dominio. Neste caso, é correcto afirmar que j g -

‘A continua  esquerda de a. C descontinua em a.
B continua a direita de a. ) descontinua elimindvel em a.
T A = _ U , 3 : ' _
. . : 5 E E
Qual & belssa do ponto de descontinuidade elimindvel do grifico da funclof (x) = —5=2 -2

- " & . - -
- ! | — - i ___ i
o i ":-‘ r_‘t_:-_.._*..’*___ . R — 1

— i

b i

AL 2

’ -J-L ' /B 2 Xc 6 D o
3. Qual éo valor de lim (Vx=T1- V&)
i “B 0 C1

yD 40

i wsiderc os grificos abaixo. Qual das funcdes admite derivada no ponto de abelssa

xu?

/B C D I

" 1_ -
<

, .....17

'~'3_-' am f(x)eg(x)funcdes definidas em R. A derivada da diferenca de duas fungdes ¢dada
AU- 0 =/E)-30) Cr-a)@)=g0)-1()
BU-9)(0) =10+ 2D M=) -g)
Aprimelra derivada def(x) =x" - x* + 9x&...

Witjli' |

Y
7
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37. Qual é a primeira derivada da funcio f(x) = 2x® — x + 5 no ponto de abelssax = 17

.
A S B 6 e ax ‘
3g. Qual é a primeira derivada deg(x) = :: ,
ey 7 _ ' | . |
A g (I) (x-1)2 B g (x) = (x+1)2 WC £ (X) = - Gk D 9 (I) - (!:“l

- =

39. A :eg’ndl derivada def(x) = x*(x + a)*¢ um polinémio de grau...
A3 B 4 CS D6

40. A figura abaixo representa o grafico da fungiof (x).

~ Paraque valores de x.f (x) = 07
A X€ ]=o0; 2 B x€]0;2[ C x€|-=;0| D x €]2; 4=

FIM
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